



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxIX. évfolyam 9. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2019. március 1., péntek



MEGHÍVÓ
1848 - 1849

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében tisztelettel meghívom Önt és kedves családját **az 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc tiszteletére** rendezendő városi ünnepségre

Időpont:
2019. március 15. (Péntek)

Program:
10.00 órától Ünnepi Istentisztelet a belvárosi református templomban
11.00 órától Városi Ünnepség a Kossuth-kertben
– Irodalmi műsor a Sarkadi Általános Iskola diákjainak közreműködésével
– Ünnepi beszéd
– Koszorúzás a Kossuth-szobornál

Dr. Mokán István polgármester

A Kormányablak Busz Sarkadon is közelebb viszi a közigazgatást az állampolgárokhoz

Az elmúlt években a közigazgatás modernizálása kapcsán a Magyar Állam arra törekedett, hogy segítse a magyar állampolgárok és a vállalkozások boldogulását, csökkentse a magyar emberek számára az ügyintézés idejét és az arra fordított energiát, valamint az anyagi terhet, mondta dr. Sipos Lajos, a Sarkadi Járási Hivatal vezetője a Sarkadon tevékenykedő Kormányablak Busz mellett 2019. február 27-én.



A sarkadi emberek számára még újdonságot jelentő szolgáltatás kapcsán elhangzott, hogy Békés megyében a tavalyi esztendő óta üzemel egy ilyen jármű, amivel igyekeznek a Kormányablakokban elérhető szolgáltatásokat még közelebb vinni az állampolgárokhoz. A kormányzat célja ugyanis, hogy a kistélepülésekre, illetve a nehezen mozgó, idős, beteg állampolgárokhoz is minél közelebb jusson a jó minőségű közigazgatási szolgáltatás. Így esett a választás Sarkad vonatkozásában a Gyulai úti Idősek Otthona előtti kis térre, ahol a nehezen mozgó idős emberek mellett az újteleki lakosok is közelebb kerültek a Kormányablakokban intézhető számos ügykörhöz.

A városban nagy értéknek tekintenek a Sarkadi Járási Hivatal működésére, hiszen ez az intézmény azon túl, hogy sok munkahelyet biztosít, megteremti a Sarkadon élők számára az ügyeik helyben történő intézésének lehetőségét is.

Dr. Sipos Lajos külön kihangsúlyozta, hogy a mobilizált ügyfélszolgálati irodában az ügyfelek több mint 2.500 féle ügykört kezdeményezhetnek, illetve kaphatnak tájékoztatást az eljárás menetéről. Többek között személyazonosító igazolvánnyal, lakcímkártyával, útlevelemmel, vezetői engedéllyel kapcsolatos ügyintézésre, ügyfélkapu regisztrációra is van lehetőségük az ügyfeleknek. Az állampolgárok rugalmasabban szervezhetik az ügyintézésüket, hiszen lakóhelyük, valamint munkahelyük között, útközben is könnyen elérhetőek a kormányablak szolgáltatások.

A buszban 1 db okmányos és 1 db kormányablak munkakapcsolat van, illetve



magában foglal egy beépített fényképezőt, valamint nyomtatót és szkennert is. A teljes mobil ügyfélszolgálat klimatizált, továbbá szünetmentes tápegységgel, aggregátorral üzemeltethető azokon a helyszíneken, ahol nincs villamos hálózati csatlakozási lehetőség. A Mobilizált Ügyfélszolgálat akadálymentesített, mozgássérült ügyfelek fogadására is alkalmas. A Sarkadi Járási vonatkozásában pedig ez különösen fontos, mert a tizenegy település közül csak Sarkadon működik Kormányablak a Járási Hivatalban, így ez a busz évente több alkalommal is lehetővé teszi a kistélepülésen élőknek, hogy helyben intézzék ügyeiket és ne kelljen azok intézése miatt Sarkadra utazni.

A kormányhivatal tervei szerint évente két-három, előre meghirdetett alkalommal Sarkad különböző pontjain is elérhető lesz ez a szolgáltatás. A Mobilizált Ügyfélszolgálat létrehozásával lehetőség nyílik a helyben történő ügyintézésre a kormányablakkal nem rendelkező, illetve a közlekedési infrastruktúra szempontjából hátrányban lévő települése-

ken, településrészekben élő állampolgárok számára is, ezzel az ügyfelek hatékony kiszolgálását akadályozó térbeli korlátok áthidalhatóvá válnak.

A Kormányablak Buszt bemutató járási hivatalvezető gondolatai zárásaként kihangsúlyozta, a Mobilizált Ügyfélszolgálat segítségével a kormányablakos ügyintézés közelebb kerül az állampolgárokhoz, elősegítve a célt, hogy magas színvonalon, hatékonyan és gyorsan intézhessek ügyeiket. Ezáltal a részben hazai, részben európai uniós források felhasználásával kialakított, közösségi térként is funkcionáló kormányablakok mellett kórházaknál, különböző céges és állami rendezvényeken, fesztiválokon a Mobilizált Ügyfélszolgálatokon (kormányablak buszokban) is intézhetik ügyeiket az állampolgárok, tehát megtörténhet, hogy a Sarkadi Családi Majálison, vagy az augusztus 20-ai városi rendezvények kapcsán is találkozunk a Kormányhivatal ezen XXI. századi igényeket kielégítő szolgáltatásával.

-mk

Téltemető – tavaszköszöntő



Meghívó
Március 2-án

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja a 2019. március 2-án 10:00 órai kezdettel tartandó „Téltemető – tavasz köszöntő” programjára

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ

Program:
10:00 Köszöntő
10:10 Indulás a Rendezvény térre, ahol elégetjük a telet jelképező bábút
11:00 Visszaindulás a művelődési központba
12:00 Ebéd 1.600 Ft/fő
Zene, tánc – ajándékok kisorsolása
A zenét Megyeri Gábor szolgáltatja.
Részvételi szándékát kérjük február 27-ig jelezni szíveskedjenek. Kérjük, hogy minél ijesztebb maszkokkal, zajkeltő eszközökkel vegyenek részt a felvonuláson. Minden kedves érdeklődőt (nem csak nyugdíjasokat) szeretettel várunk.
Perei Károlyné elnök



A tavasz első napja...

A Nemzetközi Polgári Védelem Napja alkalmából azokat köszöntjük, akik a polgári védelmi szervezetek kötelei és önkéntes tagjaiként helytállásukról adtak számot, vállalva a polgári védelem nemes feladatát, akik emberfeletti erővel küzdöttek a védelemre szorulókat.

A polgári védelem 1964-ben történt megalakulását követően az országot sújtó több katasztrófa felszámolásában vett részt, melyek közül csak egyet, az 1970-es Tisza-völgyi árvizet említeném. Sokunk emlékeztében a mai napig benne él, hiszen városunkat is súlyosan érintette. A 2001. évi Felső-Tiszaíri árvíz is emberpróbáló feladat elé állította felszámolásban résztvevőket.

2000. január 1. óta a polgári védelem a Katasztrófavédelem szervezetében végzi a lakosság védelme érdekében kifejtett munkáját, összefogva az állampolgári kezdeményezésen alapuló civil szervezetekkel. Az összefogást szépen példázza a katasztrófa sújtotta térségek lakóinak megsegítése és életfeltételeinek védelme érdekében végzett munka. Mint azt tudjuk, nem csak a számos kisebb rendkívüli esemény kapcsán, hanem a jelentősebb katasztrófa események során is szükség volt a hivatásos egységek mellett az önkéntes szervezetek munkájára. A katasztrófa események kiterjedtsége és bekövetkező károk nagysága miatt nem csak a védekezésben résztvevőkre, hanem a károk felszámolásához, az emberek életfeltételeinek helyreállításához mindannyiunk segítségére



szükség van!

A bajban lévőket számos módon tudjuk segíteni és fontos, hogy mindannyian részt vegyünk benne, mert összetartásunk, összetartozásunk a legfőbb erőnk. A katasztrófa helyzetek kezeléséhez hazánk minden lakójának segítségére van szükségünk!

Különösen örvendetes, hogy az elmúlt években egyre több településen alakultak meg azon önkéntes polgári védelmi szervezetek, amelyek célja, hogy munkájukkal növeljék helyi közösségük önvédelmi képességét. Ezen a napon köszöntjük azokat, akik készek önzetlenül, emberfeletti erővel küzdeni a védelemre szorulókat!

Sztancs József



Kedves Sarkadi Lakosok! Tisztelt Vállalkozók!

A Gyermekek és Családbarát Egyesület hatodik éve tevékenykedik városunkban. Tesszük ezt annak érdekében, hogy segítsük a szülőket a szülővé válás nehéz útján, mindemellett a gyermekek testi, lelki és személyiségfejlődését a megfelelő irányba tereljük. Ennek érdekében szerveztünk táborokat, jó hangulatú szülinapi partikat, előadásokat, és babamama klubot is működtetünk. Ahhoz, hogy ezeket a tevékenységeket továbbra is színvonalasan folytathassuk, tisztelettel kérjük Önöket, hogy adják 1%-ával vagy vállalkozói adományaikkal munkánkat támogatni szíveskedjenek!

Egyesületünk élete, munkálkodása a kezdetektől összeforrt a sarkadi bölcsőde mindennapjaival. Nagy öröm, hogy a következő évben egy új, modern, 21. századba illeszkedő bölcsőde épületben működhet a kisgyermekkor ellátás, ezzel is segítve a szülőket a munkavállalás megkönnyítésében. Idén célunk, hogy a befolyt támogatás jelentős részét az új bölcsőde berendezésének megvásárlására ajánljuk fel.

Adjuk 1%-át az alábbi adószámra hivatkozással ajánlhatják fel szervezetünknek: **18520259-1-04**

Adományait az OTP Bank Nyrt.-nél vezetett **11733175-20007731** bankszámlaszámra várjuk. Segítő együttműködésüket köszönjük!

Tisztelettel a Gyermekek és Családbarát Egyesület vezetősége

Az Év Hangja... FELHÍVÁS

A BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR „AZ ÉV HANGJA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN” címmel szavalóversenyt hirdet.

Jelentkezni a Sarkadi Kistérség valamennyi településéről korlátlan számban lehet. A válogatásról a zsűri juttatja tovább a döntőbe a versenyzőket – korcsoportonként 5-5 főt. „AZ ÉV HANGJA” serleg - korcsoportonként - vándorol évente a nyertesek között. Várjuk a jelentkezőket az alábbi korcsoport-bontásban:

I. korcsoport (1-2 osztály)
II. korcsoport (3-4 osztály)
III. korcsoport (5-6 osztály)
IV. korcsoport (7-8 osztály)
V. korcsoport (felnőtt, azaz 14 évtől - nyugdíjas korig)
VI. korcsoport (nyugdíjasok)

Nevezni név, lakcím, elérhetőség, korcsoport feltüntetésével (bármilyen verssel) az alábbi elérhetőségeken lehet: postán - Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár 5720 Sarkad, PF 4

e-mail - informacio@sarkadi-konyvtar.hu személyesen - Városi Könyvtár - Sarkad, Vasút u. 1.

Nevezési határidő - 2019. március 14.

A válogatás dátuma 2019. március 26. (kedd) és 27. (szerda) du. 13 óra.

A döntőn, 2019. április 11-én (csütörtök) derül ki, hogy korcsoportonként ki lesz „AZ ÉV HANGJA” a Sarkadi Kistérségben.

Bővebb felvilágosítás a könyvtárban!

BBMKK

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények első negyedéves ürítéséről!

2019. első negyedévének utolsó hónapjában a házhöz menő szelektív ürítés városrészre március 8-án (péntek) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik, az autók 05.30 órakor indulnak békéscsabai településekről és valószínűleg egyes utcák esetében az estébe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények ürítésére. Ahogy

Tájékoztató tiltott szabadtéri égetés bejelentéséről

Tisztelt sarkadi lakosok!

Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. november 30-ai közmeghallgatásán a lakosság részéről felmerült kérdés-ként, hogy mit kell tenni abban az esetben, ha az tapasztalható, hogy az önkormányzat lakóhelyi környezet védelméről szóló rendeletének a szabadtéri égetéssel kapcsolatos szabályait megsértve, nem a kijelölt időszakban égetnek.

Amennyiben a fenti eset tapasztalható azt javasoljuk a jogkövető lakosság részére,



fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató a sarkadi ügyfélszolgálat működéséről!

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 28-as tanácskozótermében ügyfélszolgálatot működtet 2019 februárjában és márciusában is minden csütörtöki napon, 08.30 - 10.30 óra között! Az ügyfélszolgálati munkatársak minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ugyfelszolgalat@grnkft.hu e-mail címen.

hogy az egységes segélyhívószámra, a **112-es telefonszámon** jelenthetik be az észlelteket, tekintve, hogy akár a tűzoltók beavatkozását igénylő helyzet is fennállhat.

Sarkad Város Önkormányzata



Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2019. március hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2019. Március

1	péntek	Dr.Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B	66/270-141
4	hétfő	Dr.Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B	66/270-141
5	kedd	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
6	szerda	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
7	csüt.	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	66/272-820
8	péntek	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
11	hétfő	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
12	kedd	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
13	szerda	Dr.Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B	66/270-141
14	csüt.	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
15	péntek	Nemzeti ünnep	
18	hétfő	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	66/272-820
19	kedd	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
20	szerda	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
21	csüt.	Dr.Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B	66/270-141
22	péntek	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
25	hétfő	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
26	kedd	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	66/272-820
27	szerda	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
28	csüt.	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
29	péntek	Dr.Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B	66/270-141

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőnapon, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

A Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai székhelyintézménye szeretettel meghívja Önt és kedves családját a bemutatkozó estjére!

KERÉK A VILÁG Táncooljunk körbe a Világot!

Főszereplők: Iskolánk tanulói

Vendégművészek: Kovács Kinga énekesnő Leg a Láb Művészeti Iskola felnőtt táncosai



Bartók Béla Művelődési Központ

Belépőjegy (helyszínen): gyermek (14 év alatt): 400 Ft felnőtt: 700 Ft

Az est tombolahúzással zárul! A belépőjegyek vesznek részt a tombolahúzásban!

A rendezvény fővédnöke: dr. Mokán István Sarkad Város polgármestere

Betegészlelő rendszer a kihülés ellen

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma eljárásrendet készített a kihülés veszélye miatt egészségügyi ellátásba került személyek szociális szolgáltatásának megszervezéséhez, a további esetek megelőzése céljából.

A betegészlelő rendszer kialakításának célja, hogy azoknál a betegeknél, ahol az egészségi állapot romlásában szerepet játszott a kihülés, olyan jelzési kötelezettség kerüljön kialakításra, ami garantálja, hogy az egészségügyi ellátás után az egyén a szociálisellátó rendszer látókörébe kerüljön. Ezzel a jelzéssel elérhető, hogy az egészségügyi ellátás után a szociális terület megszervezhesse a megfelelő segítséget az érintettek számára, és elérhető/megelőzhető legyen a hasonló élethelyzet kialakulása.



MÉHÉSZETI FELHÍVÁS

Felhívjuk a Sarkad Város közigazgatási területén működő méhészek figyelmét, hogy a méhállományok védelméről és a mézelő méhek egyes betegségeinek megelőzéséről és leküzdéséről szóló 70/2003. (VI.27.) FVM rendelet 2. §-a alapján:

„A méhészkedést (méhtar-tást) minden év február végéig, az újonnan kezdett méhészkedést pedig a tevékenység megkezdésétől számított nyolc napon belül kell bejelenteni a méhek tartási helye szerint illetékes

települési önkormányzat, fővárosban a kerületi önkormányzat jegyzőjénél, aki a méhészt nyilvántartásba veszi, és a nyilvántartást folyamatosan vezeti.”

A fentiekben meghatározott bejelentési kötelezettségnek az érintett méhészek a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályán ügyfélfogadási időben tehetnek eleget.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztály

Neki sem jött be a cigibiznisz



Félmillió forint értékű adózatlan cigarettát találtak a Nemzeti Adó- és Vámhivatal munkatársai egy Békés megyei férfi kocsijában és lakásában. Az ügyben orgazdaság miatt indult eljárás.

A pénzügyőrök előzetes adatgyűjtés alapján jutottak el ahhoz a férfihoz, akinek ellenőrzésekor az autójából 200 doboz, míg a lakásából 125 doboz zárjegy nélküli Rothmans, Rothmans Royal, Philip Morris Novel Mix márkájú cigaretták kerültek elő. A férfi állítása szerint saját fogyasztásra vásárolta az összes füstölőanyagot, de sem a helyet, sem az eladót nem tudta megnevezni.

A pénzügyőrök az összesen 325 doboz adózatlan, mintegy 500 ezer forint értékű cigarettát lefoglalták, és orgazdaság miatt feljelentést tettek a NAV pénzügyi nyomozóinál.

Jegyinák Áttila sajtóreferens



sport sport

Lendületes tenisz eredmények



Az elmúlt hetek igen csak bővelkedtek teniszversenyekben. A Sarkadi Lendület 2010 fiatal versenyzői az elmúlt két hét során öt országos versenyen mérették meg magukat nem akármilyen sikereket elérve. Mokán István Damjának két kupát sikerült elhoznia a budapesti versenyről. Korosztályában (F9) II. helyen végzett, az idősebbek között pedig megszerezte az I. helyet. Kovács Martina L14-ben a szentesi II. kategóriás országos versenyen a legjobb 16 közé került.

Klembucz Kamilla L9-ben Zalaegerszegen I. lett. A sarkadi Lendületes lány mindenki meglepetésére végigverte a mezőnyt, megszerezve ezáltal a legjobbnak járó elismerést. Kovács Angéla a szentesi L12-es versenyen egyéniben és párosban is III. lett.

Beer Jázmin a budapesti Park Kupa L16-os kiemelt ver-

Kedves Kisgyermekes Családok!

Értesítem Önöket, hogy a 2019/2020-as nevelési évre történő „Felvételi kérelem” című dokumentum beszerezhető a Kossuth utca 15. szám alatti bölcsődében.

Tájékoztatok minden kedves érdeklődőt, hogy 2019. szeptember 1-től városunkban egy teljesen új, 60 férőhelyes, a XXI. század elvárásainak megfelelően felépített, korszerű, modern, tágas épületben kezdjük meg a kisgyermekes napközbeni ellátását (a képen).

Bölcsődei ellátást igényelhet az a szülő/gondviselő, akár GYED és GYES folyósítása mellett is:

- akinek gyermeke 2016. szeptember 1. és 2019. április 14-e között született,
- a szülők dolgoznak,
- a szülők iskola rendszerű oktatáson, továbbképzésen, tanfolyamon vesznek részt,
- a szülő egyedülálló, vagy időskorú, vagy betegsége miatt nem tud gondoskodni gyermeke napközbeni ellátásáról.

Intézményünkben lehetőség van sajátos nevelési igényű gyermekek integrált ellátására is. További tájékoztatás kérhető telefonon: 06-66-375-641, e-mailben: isz.bolcsode@upcmail.hu és személyesen a Kossuth utca 15. szám alatti bölcsődében.

Czegény Andrásné intézményvezető



VERSENYFELHÍVÁS

Magyar Polgári Védelmi Szövetség

felmenő rendszerű országos katasztrófavédelmi ifjúsági versenyen való részvételre!

Olyan 4 fős csapatok jelentkezését várjuk, akik szívesen összemérik a katasztrófavédelemmel kapcsolatos ismereteiket, képességeiket egy játékos és jó hangulatú versenyen!

A versenyben az alábbi korosztályok indulhatnak:
Általános iskolai korosztály 5-8. évfolyam
Középiskolai korosztály 9.-13. évfolyam

Jelentkezni:
Magyar Polgári Védelmi Szövetség megyei tagszervezeteinél
Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságoknál
jelentkezési lap kitöltésével

A versenyről további információt
www.mpsv.hu
www.katasztrofavedelem.hu
címen találás.

Hallotta?

Rövid híreink

Lovasok közgyűlése

A sarkadi Lovas- és Fogathajtó Sz. S. E. 2019. március 14-én tartja évi közgyűlését a napközis konyhán, 18.00 órai kezdettel. Szeretettel várunk minden tagot, szimpatizánst!

Az egyesület évi versenyei:

- Május 1., Sarkad (C és D kategóriás, pénzdíjas fogathajtó verseny),

- Június 29., Mezőgyán,

- Július 6., Doboz,

- Július 27., Körösnagyharsány,

- Augusztus 19-én „éjszakai” hajtás Sarkadon.

Szeretettel és tisztelettel várjuk a nevezni kívánó versenyzőket, érdeklődőket!

Még van három hely

2019. március 5-én indul a régóta várt kezdő internet tanfolyam a 65 évnél fiatalabbak részére.

Képzés keddi és csütörtöki napokon lesz a művázban 16:30 órai kezdéssel.

Még van három férőhely! Akik már jelentkeztek azokkal egy héttel előtte adategyeztetés lesz.”

Gyebárné Ildikó mentor
+36/30/2530243

Éves programok

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete tájékoztatja tagjait a várható programjairól!

Április 13-14-15 Lengyelország, ezen belül Kassa, Lőcse, Késmárk, Auswicz, Krakó, Zakopane.

Szállás: Krakóban – útiköltség, szállás, 2 reggelivel irányár: 41.900 Ft/fő.

Május 11-12-13 Szlovénia. Szállás Magyarországon Szalafőn. Program: a Körmenyi vár megtekintése. Kirándulás Dobrovnik, Ochidea park, valamint a Bakonaki tó közelében található energia pontok, amik gyógyító hatásukról ismertek. Utiköltség, szállás, félpanziós ellátással 26.900 Ft/fő.

Június 22. Pozsony 1 napos kirándulás, itt a nevezetességek megtekintése lesz a program. Részvételi költség 8.900 Ft/fő.

Augusztus 9-10-11 Románia, Segesvár, Töröcsvár kastély megtekintése, Csernák Skanzen látogatása, Békásszoros séta visszaúton megálló Szováta. Szállással (2 éjszaka), félpanziós ellátással, útiköltséggel 25.900 Ft/fő.

Szeptember 14. Eger 1 napos kirándulás. A város nevezetességei a Szépasszony völgyben. Ebéd, borkóstolás. Utiköltség + ebéd ár is kb. 6900 Ft/fő.

Fürdőzős programunk is lesz, ami biztos már: július 19 Füzesgyarmat.

Ha igény lesz rá, akkor jó lenne eljutni Mezőkövesdre a Zsóry fürdőbe. Kb. útiköltség autóbusszal + fürdőbelépő 4900 – 5000 Ft/fő.

Nagyszénásra is szeretnénk elmenni. Most újították fel ezt a kis fürdőt. Kb. költség utazás + fürdőbelépő 2500 Ft/fő.

Ezen időpontokat még hirdetjük az aktuális hónapban. Reméljük mindenki megtalálja a kedvező kikapcsolódáshoz való programot.

Várjuk jelentkezéseket. Fogadóóráinkon és telefonon is. 06/70/334-3393.

Doba Mihályné szervezetvezető

Nem csak Cukorbetegnek!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy következő egyesületi gyűlésünket 2019. március 13-án, szerdán 14.00 órától tartjuk a Református Szociális Gondozási Központ ebédlőjében.

Témánk lesz a Nemzetközi Nőnap megemlékezés.

Vendégünk Dr. Tárnok Enikő adjunktus, diabetológus, belgyógyászorvos aki a cukorbetegségről tart előadást.

A gyűlés előtt vércukor és vérnyomás mérés.

Törvény által előírt, az 1% felhasználására vonatkozó beszámoló közzétételétől megkezdésig.

Az adó 1% összegét nagy tisztelettel megköszönöm mindazoknak, akik felajánlották azt egyesületünk céljainak eléréséhez, megvalósításához.

Kérem amennyiben tehetik, ebben az évben is a CUKORBETEGEK SARKADI EGYESÜLETE, SARKAD, ANTI UT 21 sz. (ADÓSZÁM: 18381463-1-04) részére ajánlják fel azt.

Köszönettel:

Major József
az egyesület elnöke

Kirándulások

1. Az ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesület 2019. június 15-21. között kirándulást szervez a **Toszkán tengerpart**-ra.

Első részlet befizetése január 30-ig, II. részlet április 10-ig, III. részlet április 29-ig.

Bővebb felvilágosítás szerdánként 10.00 órától a fogadóórakon vagy telefonon Perei Károlynénál a 06-20-561-1778-as telefonszámon.

Perei Károlyné elnök

Köszönjük

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete tagsága nevében tisztelettel kérjük, hogy adjuk 1 %-ának felajánlásával segítségét egyesületünk működéséhez!

Adószámunk: 18370690-1-04. Köszönettel a vezetőség nevében

Puskás Sándorné elnök

Köszönet és kérés

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület tagsága és vezetősége nevében tisztelettel köszönöm mindazoknak, akik adjuk 1%-nak felajánlásával segítettek az elmúlt évben egyesületünket céljainak megvalósításában.

Kérjük amennyiben tehetik 2019-ben is segítségét egyesületünket adjuk 1%-nak felajánlásával. Önöknek csak 1%. – nekünk nagy segítség.

Adószámunk: 18384686-1-04

Támogató segítségüket remélve tisztelettel:

Perei Károlyné elnök

Köszöntjük Önt!

A Sarkadi Középiskoláért Alapítvány köszönti Önt! Önt, aki vagy már korábban is minket tisztelt meg jövedelmadója 1%-ával, illetve Önt, aki reményeink szerint a közeljövőben ilyen módon fog minket támogatni. Az így befolyó összeg segít minket abban, hogy céljainkat megvalósíthassuk.

Adószámunk: 18388264-1-04

Támogatásukat köszönjük!

A Sarkadi Kinizsi LE alapszakaszból hátralévő mérkőzése

A tavaszi felkészülési mérkőzéseinek hazai helyszíne az Anti úti sportpálya.

március 2. 14.30 Békésszentandrás HMSE-Sarkadi Kinizsi LE

március 9. 14.30 Sarkadi Kinizsi LE-Békéscsaba MÁV SE

március 16. 15.00 Sarkadi Kinizsi LE-Mezőmayer SE

március 24. 15.00 Csabacsúd GYLSE-Sarkadi Kinizsi LE

Szabó Zsolt egyesületi elnök



Újra itt a tavasz és vele az időszak kerti munkái



Az kerti munkánk egyik veszélye a kerti hulladék égetése, a veszélyt egyrészt a száraz aljnövényzet és avar jelenti, amelyben könnyen és gyorsan terjed a tűz. Kockázatot jelenthet a gondatlanság is melyet jelez, hogy a szabadban keletkezett tüzek 99 százalékát emberek okozzák.

Az égetés településünkön csak egy lehetőség, hiszen a szelektív hulladékgyűjtés bevezetését követően a DAREH Bázis Nonprofit Zrt. minden hónapban egy alkalommal elszállítja a zöld hulladékot az érvényes szabályok szerint.

A károk akkor előzhetnek meg a legkönnyebben, ha tisztában vagyunk a biztonságos szabadtéri tűzgyújtás és a tűz megelőzés alapvető szabályaival:

Általában tilos szabadtéren égetni, kivéve ott, ahol azt jogszabállyal, külön meghatározott esetekben és feltételekkel megengedik.

Belterületen csak abban az esetben lehet növényi hulladékot égetni, ha azt önkormányzati rendelet megengedi. Jelenleg Sarkad Város Önkormányzata 10/2014 (VI.06) ÖT rendeletének 14. §-a alapján a szabadtéri égetés lehetőségei a Város területén az alábbiak:

SZABAD ÉGETÉSI				Míg az engedélyezett időszakban is tilos égetni!
Időszak kezdete	Időszak vége	Orszió óráig	Az engedélyezett napok	
Február 15.	Április 30.	06-09 óráig	Hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek, szombat	Vasár- és ünnepnapokon és amikor az illetékes állami szerv (megyei, régiós, országos) tűzgyújtási tilalmat rendel el.
Október 1.	November 30.	06-09 óráig	Hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek, szombat	Vasár- és ünnepnapokon és amikor az illetékes állami szerv (megyei, régiós, országos) tűzgyújtási tilalmat rendel el.

– Továbbra is megengedett a kerti grillezés és a tűzőn történő sütés-főzés a tűz állandó felügyelete mellett.

– A szabadtéri tűzgyújtás feltételeit az Országos Tűzvédelmi Szabályzat tartalmazza.

– Jogszabálytól eltérő vagy hatósági engedély hiányában végzett tűzgyújtási tevékenység tűzvédelmi bírságot von maga után!

A szabadban meggyújtott tüzet soha ne hagyjuk felügyelet nélkül és minden esetben gondoskodjunk megfelelő mennyiségű oltóanyagról!

Mindig legyen nálunk a tűz oltására alkalmas kézi szerzőszám, és csak akkora tüzet gyújtunk, amekkorát folyamatosan felügyeletünk alatt tudunk tartani!

Tájékozódjunk a várható időjárásról, mert a szél kedvez a tűz gyors továbbterjedésének!

Szinte valamennyi eset megelőzhető lett volna egy kis odafigyeléssel!

Sarkadi Önkéntes Tűzoltók

Kellemes környezet és családias légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családias légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Idősek Otthona és Gondozóháza - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó

Az otthon az időskori szellemi leépülésben -

Kedves Sarkadiak!

A Gyulai SzC Ady Endre- Bay Zoltán Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája a következő tanévben is nagy szeretettel várja a szakképzés iránt érdeklődő tanulókat. Az alábbiakban szeretném bemutatni, hogy a 2019/2020. tanévtől milyen továbbtanulási lehetőségeket kínálunk a pályaválasztás előtt állóknak.

9. évfolyamon a már jól ismert informatikai és postaforgalmi képzésünkön kívül újdonságként választható a(z)

- irodai informatikus
- ügyfélszolgálati ügyintéző
- logisztikai ügyintéző (pénzügyi ügyintéző)
- szociális gondozó és ápoló,
- számítógép- szerelő és karbantartó,
- eladói képzés. Ez utóbbi ösztöndíj lehetőséget is kínál.

Az idei tanévben is folytatódott az esti tagozatú felnőttoktatásunk: informatikai vonalon és nagy örömmel első alkalommal sikerült beindítani a postaforgalmi képzést is. A jövőben is célunk ezen képzések elindítása kellő számú jelentkező esetén.

Válassz minket, ha egy jó szakmát szeretnél tanulni! Szeretettel várjuk az érdeklődőket a Piac tér 4. sz. alatt, a Körépületben!

Tisztelettel: Molnárné Juhász Annamária
tagintézmény-vezető

Beiskolázási Tájékoztató

Elérhetőségeink:
5720 Sarkad, Piac tér 4.
Telefon: (66) 218-908
Mobil: +36-20-314-2323
e-mail: sarkad@gyisz.hu

Nyit napok:
2018. november 08. 9:00 óra
2018. november 09. 9:00 óra
2018. december 04. 11:00 óra
2018. december 10. 09:00 óra

A Sarkad TV műsora

2019-03-07 csütörtök

- 19:01 Kedvenc verseim - versbarátok percei
- 19:05 Híradó - Friss közéleti hírek
- 19:20 Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testület ülése
- 21:20 Híradó - Friss közéleti hírek
- 21:35 Kedvenc verseim - versbarátok percei
- 21:40 Képzőművészeti

Ismétlés 2019-03-08 péntek 10.00 órától

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

Március 1. Péntek
Albin, Albina, Lea
Március 2. Szombat
Lujza, Henriett
Március 3. Vasárnap
Kornélia, Frigyes, Nelli

Március 4. Hétfő
Kázmér, Lúcius, Zorán
Március 5. Kedd
Adorján, Adrián, olívia
Március 6. Szerda
Leonóra, Inez, Felicitász
Március 7. Csütörtök
Tamás, Tomaj, Ubul
Március 8. Péntek
Zoltán

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

Köszönetnyilvánítás

„Ott pihensz, ahol már nem fáj semmi,
S nyugalmadat nem zavartja senki.
Életed elszállt, mint a virágillat,
De emléked ragyog, mint a fényes csillag!”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

özv. Szegedi Jánosné

(szül. Hencz Zsuzsanna, volt Diófás u. 30. sz. alatti lakos)
– élt 81 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. **A gyászoló család**

Köszönetnyilvánítás

„Küzdöttem értetek szívvel és erővel,
De mint a büszke fák, végül is ledőltem.
Most szívemből kérem tőletek,
Szeressétek egymást, mert én már nem leszek

Megtört szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Pozojevich Lajos

– élt 74 évet –

temetésén megjelentek, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. **A gyászoló család**

Megemlékezés

„Az idő múlik, a fájdalom nő,
Nem hoz enyhülést a múlt idő.
Sírodra hiába viszünk virágot,
Veled temettük el az egész világot.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Leel-Össy Istvánné

(szül. Nagy Erzsébet, volt Vár u. 19. sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján.

A gyászoló család

GAZDABOL
SARKAD,
KOSSUTH U. 11.

Allateledellel bővítettük termékinalatunkat!

Kaphatók:
– nyers, hőkezelt csirkefés, csirkefés stb.
– tepertő
– sült kacsaconsont
– diszhal, diszmadár-
eleségek
– kutya, macska konzervek és száraztápok

ÁLLAT
Malacok és 2 db süldő eladó Új u. 2/A.
Malac eladó S.keresztúri út 48.
Koca vágásra eladó. 06/30/856-6652

EGYÉB
Karancs 3 karikás gáztűzhely palackkal eladó. 06/20/561-9743

SZOLGÁLTATÁS
Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Sarkad Polgármesteri Hivatal

Ügyfélfogadási rendje Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Hétfő:13-16 óráig Csütörtök:..7³⁰-12 óráig
Kedd:.....7³⁰-12 óráig Péntek:.....7³⁰-12 óráig

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetésüket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

SARKAD TV
A Sarkad TV képviségének hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374